EXPORTADORA FRUIT WORLD FRUITWORLD S A

NOTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

ANTECEDENTES

La Compañía inicia sus actividades el 12 de enero de 2018 en la ciudad de Guayaquil, y su actividad principal es la venta de frutas.

Sus operaciones se manejan desde la oficina matriz en la ciudad de Guayaquil, desde ahí se planea y administra la actividad de la compañía.

La compañía EXPORTADORA FRUIT WORLD FRUITWORLD S A reportan los siguientes montos al 31 de diciembre del 2018:

EXPORTADORA FRUIT WORLD FRUITWORLD S A

BALANCE GENERAL		2018
ACTIVO		\$ 800.00
BANCOS	\$ 400.00	
CUENTAS POR COBRAR ACCIONISTAS	\$ 400.00	
PASIVO	\$ -	
TOTAL PATRIMONIO CAPITAL	\$ 800.00	\$ 800.00

EXPORTADORA FRUIT WORLD FRUITWORLD S A

PERDIDAS Y GANANCIAS	20	2018	
INGRESOS	\$	ä	
GASTOS	\$	-	
UTILIDAD/PERDIDA DEL EJERCICIO	Ś	-	

EXPORTADORA FRUIT WORLD FRUITWORLD S A

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 31 DE DICIEMBRE DEL 2018 (Expresado en dólares estadounidenses)

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS.

A continuación se describen las actividades de las principales cuentas manteniendo el esquema y respetando las indicaciones y aplicación de las políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros.

NOTA 1 - ACTIVOS CORRIENTES.

BANCOS \$ 400.00 CUENTAS POR COBRAR ACCIONISTAS \$ 400.00

En el periodo 2018, el valor del activo corriente asciende \$800.00 USD.

NOTA 2 - PATRIMONIO.

CAPITAL \$ 800.00

El patrimonio al final del periodo 2018 asciende a \$ 800.00 USD correspondientes al capital social

CAMPOS CRUZ FRANCISCO REPRESENTANTE LEGAL FRANCISCO CAMPOS JACOME